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1. A gyerekek szamokkal jatszottak. Egy zacskdbatették azt a 10 cédulat, amelyre felirtdk 1-tol
10-ig a szdmokat. Mindenki (6sszesen 6t gyerek ) kihlzott 2-2 szamot, és csak ennek a két
szamnak az Gsszegét arultael.: 11, 4, 7, 16, 17. Hatdrozzuk meg, hogy ki, melyik két szamot
haztal

2. Hany olyan 4-jegyii szadm van, amelyiknek
a) minden jegye paros?
b) legaldbb 1 jegye paratlan?

3. Ké hosszli hgju fiatal Ul egy |épcsén Furaorszagban, A és B.
Ez az orszég arrdl nevezetes, hogy |akéinak minden 3 kijelentése kdzll egy hazug és
ketté igaz, vagy ketté hazug és egy igaz, azt azonban nem lehet tudni, hogy milyen
sorrendben.
Lépcson Ul ifjaink akovetkezé kijelentéseket teszik:
A:
- Minden természetes szam pozitiv.
- Lany vagyok.
- 0-val nem tudunk szorozni.
B:
- 0-va nem tudunk osztani.
- Egy negativ és egy pozitiv szam dsszege negativ is, pozitiv is, vagy 0 is lehet.
- Nem olyan nemii vagyok, mint A.
Tadad ki, melyikik milyen nemi? (Lany, vagy fid?)

4. Egy téglatest élei cm-ekben mérve egész szamok. Egy cslicsba futd el kozil az egyik
2-szerese, amasik 3-szorosa alegrévidebbnek.
A térfogata 48 cm®. Szamitsd ki a felszinét!



